

军队和武警部队
全面停止有偿服务活动

新华社北京3月27日电 中央军委近日印发《关于军队和武警部队全面停止有偿服务活动的通知》，军队和武警部队全面停止有偿服务工作正式启动。

《通知》指出，中央军委计划用3年左右时间，分步骤停止军队和武警部队一切有偿服务活动。对于承担国家赋予的社会保障任务，纳入军民融合发展体系。自《通知》下发之日起，所有单位一律不得新上项目、新签合同开展对外有偿服务活动，凡已到期的对外有偿服务合同不得再续签，能够协商解除军地合同协议的项目立即停止。

《通知》还提出了全面停止有偿服务活动的主要原则和配套措施，对改革经费收支管理办法、研究建立相关岗位津贴制度、各类遗留问题处理办法等进行明确。

《通知》强调，全面停止军队和武警部队有偿服务活动，是一项事关军队建设发展全局的重大政治任务。各级必须强化政治意识、看齐意识、号令意识，严守政治纪律和政治规矩，以高度的政治自觉和强烈的责任担当，闻令而动，大事大抓，确保中央军委的决策指示落到实处。

喜得春风鼓满帆

——李克强考察海南侧记



3月25日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强在琼海考察。图为李克强在博鳌乐城国际医疗旅游先行区建设工地看望施工人员。本报记者 王凯 摄

■ 本报记者 周元

市公安局旅游警察支队，是国内首支旅游警察队伍。

得知三亚对涉旅案件采取联合执法，李克强赞许地说，这样既可以保证执法的协调性，也能够保证执法的覆盖全方位。

“你们辛苦了！”通过监控台视频，李克强慰问了正在南山景区执勤的旅游警察，“你们为游客营造良好的旅游环境，让他们既有安全感又有舒心感！”走进12301、12345热线话务中心，李克强向外语和明察暗访专班的政务服务人员了解其工作情况，并观看三亚旅游市场暗访的短视频。

在给予肯定的同时，李克强指出，明察暗访也要遵循“两随机、一公开”原则，随机抽取检查人员和被查对象，同时要公开检查结果，让被查对象有申辩机会，实现监督公正、市场公平。

“只有营造公平优质的旅游环境，游客才能玩得安心、开心、舒心，而不窝心。旅游市场才能够持续兴旺。”李克强说。

海南是全国唯一的省域“多规合一”改革试点。在听取了工作汇报后，李克强说，这项改革说到底是简政放权。各部门职能有序协调，解决规划打架问题，是简政；一张蓝图绘好后，企业作为市场主体按规划去做，不再需要层层审批，是放权；政府职能要更多体现事中事后，是监管。

“‘多规合一’最终促进政府职能的转变，提高政府的效率，同时也促进大众创业、万众创新。海南要把这个试点继续做好，总结经验。”李克强对海南寄予厚望。

谈旅游市场——

“让游客安心、开心、舒心，不窝心”

3月22日下午，李克强来到三亚市民游客中心考察旅游综合治理和服务创新举措。

2015年三亚市接待过夜游客1495.73万人次，旅游总收入302.31亿元，同比增长10.57%和12.08%……

一楼大厅展示屏上的一组组数据，像一个个不断上扬的箭头，展示着三亚旅游的无限活力。

“人均消费增加了吗？”“门票收入怎么样？”“免税商品的销售如何？”李克强一边询问介绍，一边关心地问道。他强调，旅游业本身就是服务业，海南要参与国际旅游度假市场竞争，不仅要完善旅游设施“硬件”，更要全面提升服务“软件”。

位于二楼的12301旅游调度指挥中心、旅游警察指挥中心，联通了三亚全市公共区域和各主要景区监控系统，联接各部门执法平台，统筹调度全市35个涉旅部门。其中，2015年成立的三亚

玫瑰制成的化妆品、食品、饰品；天然椰子壳制成的厨房用具；多功能开椰器；时尚黎锦；古法红糖；[下转A04版](#)

[\(相关报道见A02版\)](#)

海南与博鳌亚洲论坛在双赢道路上并肩前行 书写“海南故事” 分享“海南经验”

■ 本报记者 况昌勋

供了思想盛宴和无限商机，成为国际旅游岛建设的助推器。

今年年会，来自亚洲、欧洲、大洋洲等62个国家的2100多位政界、工商界的代表和智库学者齐聚博鳌小镇，畅所欲言，交锋观点，汇聚充满智慧的“博鳌声音”。

“博鳌声音”，有促进亚洲“迈向命运共同体”的海南担当，有先行先试的海南经验，有促进海南发展的金玉良言。

促进亚洲发展的海南担当

区域协同已成经济发展趋势。在今年的年会上，有3场海南参与举办的分论坛关注度极高，它们是海南向全球释放出“交友”诚意的平台，也是海南向亚洲各省市搭建的对话平台。

“交友”，既是海南自身发展的需求，也是落实国家主席习近平提出的

“迈向命运共同体”倡议，促进亚洲“迈向命运共同体”的海南担当。

在“21世纪海上丝绸之路经济”分论坛上，海南呼吁各岛屿地区，以蓝色经济为纽带，精诚合作、互惠互利，共建岛屿发展命运共同体，并提出了六点倡议。倡议也得到了回应，来自8个国家的与会代表共同签署了《论坛宣言》，提出了岛屿发展命运共同体的愿景与蓝图。

在“中国—东盟省市长对话”分论坛上，海南希望，搭建好对话会平台，与东盟各省市加强交流，深度对接，实现互惠互利、共同发展。会后，来自东盟国家的7位省市代表和中国4位地方政府负责人签署了《共同声明》，达成5项合作共识。

在南海分论坛国际研讨会上，中国—东南亚南海研究中心正式宣布成立，[下转A04版](#)

奥特莱斯小镇进驻澄迈

本报金江3月27日电 (记者李佳飞 特约记者陈超)3月25日，“奥特莱斯小镇及跨境电商商贸城进驻海南澄迈·富力红树湾”签约仪式在澄迈县举行，项目将建多功能跨境电商的商业文化核心区。

根据规划，项目总投资20亿元，用地面积260亩，计划分两期建设，其中首期将在2017年6月建成并开业运营。

营，二期将在办好该期项目用地手续后18个月内建成并投入运营。建设内容包括跨境电商电子商务一条街，聚集寺库、聚美、京东等知名品牌的大型卖场+O2O模式；同时，还有儿童游乐中心、电影院、Cafe bar等休闲娱乐设施，并通过加拿大馆、意大利馆、西班牙馆等万国馆的形式，让消费者体验到更多的国际产品。

我省六大举措推动电子商务发展

本报三亚3月27日电 (记者苏庆明)记者从近日在三亚举办的海南省电子商务发展论坛上获悉，海南将从6个方面继续推动电子商务发展，计划到2020年实现电子商务交易额7300亿元。

据介绍，省商务厅计划主要从6个方面推动电子商务发展。一是做好“两

个布局”，重点在热带特色高效农业和特色旅游业中布局。二是驱动“两个轮子”，驱动电子商务进农村轮子和进社区轮子。三是抓好“三个示范”，着力抓好电子商务示范县(市)，示范基地、示范企业的创建工作。四是用好“两个载体”，以省级电子商务区和县域电子商务公共服务中心为载体，吸引电子商务、物流、培训、金融等服务企业入驻。五是推动“一项升级”，加快电子商务在商贸流通行业的应用，推动传统商贸行业转型升级。六是实施“两大保障”，通过推进物联网与电子商务模式的融合，加快人才引进与培养，为电子商务提供物流保障和人才保障。

海口鼓励开发航空客运市场

29家航空公司 领6000多万元“红包”

本报讯 (记者许春媚 通讯员钟礼元)日前召开的海口市2015年上半年航空奖励情况通报会暨2016年第一季度航空旅游信息沟通会上，南方航空、天津航空、奥凯航空等29家国内外航空公司、包机公司收到了海口市政府发放的6329万元“红包”——2015年度上半年航空客运市场开发奖励金。

据了解，自2006年起，海口市政府就出台了面向各大航空公司和旅行社的鼓励开发航空客运市场的奖励政策。连续多年投入巨资，极大激发了相关航空及旅游企业开发市场的热情，较好地促进了海口乃至琼北旅游业的发展。

在利好政策和不断向好的市场需求的推动下，今夏秋冬季海口各大航空公司将继续加大市场开发力度，加密通航海口的航线。“目前海口至一线城市的航班公交化，二线城市航班快线化已基本成型，至三四线中小城市的通达性不断增强。”美兰机场相关负责人信心满满地表示，预计2016年夏秋航季机场旅客吞吐量及琼北旅游将迎来一个火爆、丰收的季节。

导读

A08版 中国新闻

哪些险种下调？待遇是否降低？
未来如何调？

聚焦多地下调 社保缴费费率

A09版 世界新闻

民主党与维新党
合并成最大在野党

海南省农村信用社联合社海口农商银行 招聘公告

海南省农村信用社联合社(以下简称海南省农信联社)2007年8月正式挂牌，下辖19家市县行社(农商银行、农合银行、农信联社)，是存贷款规模大、纳税金额多、网点分布广、科技研发能力强的地方金融机构。

海口农村商业银行股份有限公司(以下简称海口农商银行)于2011年12月挂牌成立，是海南农信下辖规模最大、质量最好的农商银行，截至2016年2月末存款余额230.24亿元，贷款余

额182.34亿元，是海南省百强企业，2015年2月获评全国文明单位。

根据业务发展需要，海南省农信联社、海口农商银行面向社会公开招聘科技、管理人才。一经录用，将以公平的晋升机制、优厚的薪酬待遇，实现个人与团队共同成长。

诚邀优秀人士加盟！

一、招聘岗位及人数：
海南省农信联社首席信息官(CIO)1人

海南省农信联社首席网络安全专家1人

海南省农信联社科技处副处长1人

海口农商银行副行长1人

二、工作地点及薪酬待遇：

工作地点：海南省海口市

薪酬待遇：海南省农信联社首席信息官、首席网络安全专家年薪一般不低

于200万元；

海南省农信联社科技处副处长、海

口农商银行副行长薪酬面议。

三、应聘方式：

1.有意者请将个人报名材料(应聘报名表、身份证件、各阶段学历学位证书、职称及从业资格证书、获奖证书复印件；科研成果相关证明材料；教育部电子学历注册备案表、教育部留学中心认证报告等)通过快递寄往海南省农村信用社联合社组织人事处(地址：海南省海口市国兴大道5号农信楼，邮编570200)，快递请注明应聘岗位。

2.应聘报名表请登录海南省农信

联社官网(www.hainanbank.com.cn)在通知公告栏相应岗位招聘公告中下载。

3.审核合格后，我们将电话通知面